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                Papíromat                                         Začátek ledna                                     

Ve škole  máme  nový  automat   na   školní                     Část    měsíce   sněžilo, takže   hodně  žáků  se                                                                                                                                                                                                                            
potřeby,  tak  vám  o něm  něco  řekneme.                       svými učiteli chodilo ven na boby nebo si jen tak              

Kolik jich je na českých školách:                                         užívalo sníh. Učitelé také brali žáky bruslit na                      

Škol, které mají papíromat od této firmy je 118.             kluziště Vyšehrad i na další kluziště v Praze.                                       

Něco se vám pokazilo?                                                                                                                Článek – Terka Kubištová 

Na papíromatu najdete telefonní číslo, na které můžete zavolat v případě potíží s papíromatem. 

Platba: 

Na papíromat budou dány polepy a plánuje se i platba pomocí bankovek. 

Kdy se tu vlastně zjevil: 

Přibyl v úterý 7. ledna 2026. 

Co si v něm můžete koupit? 

V automatu je spousta školních pomůcek jako jsou pera, tužky, lepidla, sešity, izolepy, úžasné gumičky na 
splétání náramků, atd. 

Názory žáků: 

Jeden z žáků řekl: 
„Hodně se mi líbí, líbí se mi, jak jsou tam věci do školy – když někdo zapomene.“ 

                                                                                                                                                                                         Článek – Matouš Vopat 

 

Lyžařský kurz sedmých tříd 

11. 1. – 16. 1. 2026 se sedmáci, osmáci a jeden deváťák vydali na týdenní lyžařský kurz do Rokytnice nad 
Jizerou. Celý pobyt byl opravdu moc úžasný a plný skvělých zážitků. Každý den jsme lyžovali, zlepšovali se a 
užívali si sníh i horskou atmosféru (ale počasí bohužel nevyšlo dobře). 

Na kurz s námi jeli tři učitelé, kteří byli moc fajn a vždy nám se vším pomohli. Panovala dobrá nálada, hodně 
jsme se nasmáli a odvezli si spoustu hezkých vzpomínek. Lyžařský kurz jsme si všichni moc užili a budeme na 
něj dlouho vzpomínat. 

A jaká je reakce paní učitelky Jelínkové, která byla na lyžáku jako pedagog?: „Lyžák byl super. Všichni se moc 
snažili a až na počasí bylo vše fajn.“ 

 

                   Článek – Eliška Bradáčová           

LÍCHOVINY 



 

 

 

 

 

 

 

 

          LYŽÁK 7. ROČNÍKU 2026  

Hřích  viny 

Bohužel na místo pěkných zpráv se musíme zmiňovat i o těchto špatných, které ničí pověst naší školy.  

Asi všichni z vás slyšeli o incidentu na dívčích toaletách, kdy někdo na stěnu nalepil hygienické vložky. 

Nedělejte to, školu to stojí hromadu peněz a ani vám se nechce chodit na takové záchody. Teď nemluvíme 

jenom o dívčích, ale i o chlapeckých toaletách.                                                  

 

 

 

 

 

 

 

Nicméně doufáme, že se tu HŘÍCHOVINY budou objevovat co nejméně. 

                                         Naše novinky:  

Naše redakce se sešla s vedením školy, ujasnili jsme si zásady LÍCHOVIN a zavedli jsme si nová pravidla a 

,,RUBRIKY‘‘, tedy tematické články, mezi které patří například Hříchoviny. A díky paní zástupkyni se 

podíváme na SSPS - Smíchovskou střední průmyslovou školu a gymnázium. Tato škola obdržela v roce 2025 

první místo za grafiku jejich časopisu. Takže doufáme, že po návštěvě této školy vám budeme podávat 

kvalitnější obsah.                                                                                                                      Článek – Adam Soukup                                                                                                                                                                       

 

Na konci měsíce se vydává vysvědčení, proto vám 

 přejeme, ať dopadne dobře a případně, ať se vám zadaří v druhém pololetí. 

VÁŠ ŠKOLNÍ REDAKTORSKÝ TÝM 


